

2025·11·26 星期三 新闻热线 15504501528

哈市孔先生反映双汇旺厨鸡肉肠内发现异物

厂家:可能胀袋发霉 将检测

生活报讯(记者史天一)近日,消费者孔先生向生活报帮办记者反映,他10月中下旬在牡丹江市一超市购买了双汇旺厨鸡肉肠,11月3日准备食用时,发现鸡肉肠里面有异物,于是他联系了厂家“河南双汇”,也将情况向当地监管部门进行了反映。

消费者:鸡肉肠里出现灰绿色异物

“我是哈市人,在牡丹江市工作,10月中下旬在当地超市购买了双汇鸡肉肠,生产日期为2025年8月12日,保质期为6个月,目前鸡肉肠仍在保质期内。”孔先生告诉记者,11月3日,他准备吃鸡肉肠的时候,发现鸡肉肠里面附着一块直径约2厘米的灰绿色块状物,质地坚硬且与肠体粘连紧密。“看起来像霉斑,但摸起来还不太像。”孔先生表示,发现异物后他立即停止食用,并拍摄照片留存证据。

记者从孔先生提供的照片中看到,鸡肉肠内的异物呈不规则形状,表面凹凸不平,与正常肠体颜色形成明显反差。“我不确定这是什么东西,于是联系了河南厂家那边,也向当地的市场监督部门投诉,但时间过去了半个多月,事情也没有得到解决。”孔先生说。

双汇工作人员:可能胀袋发霉

20日,记者联系了河南双汇牡丹江业务代理孔经理,他告诉记者:“孔先生投诉的问题我们已经知道,也和孔先生解释了,鸡肉肠的外包装可能在超市或者其他地方被搞破了,这个也不确定,但是生产肯定是合格的。”孔经理说,他已经和孔先生进行了协商,孔先生当时买了一捆火腿肠,花了10块钱,他可以退掉,但没有得到孔先生的同意。

“因为这根肠的包装已经被打开,具体原因也不好确定,我和孔先生沟通过多次,也将情况上报给了总公司。根据照片,公司认为可能是胀袋发霉导致的。我又和孔先生协商多次,决定出于人道主义给孔先生赔付100元,但孔先生没有同意。”孔经理说。



鸡肉肠准备拿回厂家检测

20日采访当天,孔经理表示会让公司联系记者说明情况,但记者一直没有等到双汇公司联系自己。

25日,记者再次联系孔经理,孔经理表示和孔先生的协商基本达成,下一步准备将鸡肉肠发回厂家进行检测。

图片由消费者提供

南岗区红星嘉园业主王先生:

室温不到18℃ 开空调取暖

龙房供热:顶层+冷山+楼下停热导致 正协商解决

生活报讯(记者仲亮文/摄)“家里太冷了,只能靠空调取暖。”24日下午,哈尔滨市南岗区红星嘉园小区4栋1单元1402室业主王先生向生活报供热帮办记者反映,供热以来家里室温一直不达标,白天不到18℃,晚上更冷,开了两台空调取暖。25日8时,记者到现场进行了采访。

现场测温:室温只有17.6℃

25日8时,哈尔滨室外气温-7℃。记者来到王先生家,一进屋并没有感觉到暖意,王先生穿着一件薄棉服,指着开启的空调说:“即便是开着空调,屋里还是没有一点暖意。”

居民:供热公司没给处理

“这几年家里一直这么冷吗?左邻右舍的室温都达标吗?”对于记者的提问,王先生表示,他家是14楼,是这栋居民楼的顶层,而且房屋外墙结构和楼下居民家不一样,有多面冷山。2023年,楼下居民冬季不在哈尔滨居住,办理了停热,当年自己家里的温度就不达标了。王先生找到负责小区供热的黑龙江龙房供热公司,工作人员协调了此事,给楼下邻居家恢复了供热,王先生家里的温度就达标了。去年楼下邻居家在哈尔滨过冬,家里的室温达标,今年邻居家又办了停热,家里的温度再次不达标了。王先生曾问过楼里邻居们的室温,大家都反映室温刚刚达标。

为此,几天前王先生找到龙房供热,供热公司一直没给处理。现场,王先生拨打了龙房供热一位工作人员的手机,电话一直没人接听。“24日,我们约好了今天8点到我家商量这事,这都快9点了。”王先生说。



热,室内的温度再次不达标了。王先生曾问过楼里邻居们的室温,大家都反映室温刚刚达标。

市城市供热管理办法》的相关规定,停热若导致相邻用户连续48小时室温不达标,需恢复供热并承担相关热费。那么,针对王先生家的遭遇,龙房供热该如何解决?

25日上午,记者联系了龙房供热,一位工作人员表示,王先生家室温不达标的情况属实,原因是房屋存在多面冷山,并且是顶层住宅,再加上楼下居民办理了停热,导致室温不达标。对此,龙房供热已联系王先生家楼下的居民,协商要求楼下居民补齐热费,然后为其开栓,此事预计一周能够解决。

热企:正协调楼下开栓解决
记者采访中了解到,根据《哈尔滨

黑龙江省盛鑫拍卖有限公司接受委托,依法公开拍卖A61MIXX等6台乘用车。
拍卖时间:2025年12月5日9时。
拍卖网址:<http://paimai.ca23.org.cn/>。
竞买时间和地点:2025年11月29-30日在道里区友谊路120号省工商行政管理局内。
报名截止2025年12月3日15时前,在香坊区菜艺街135号604室报名处办理报名手续。
拍卖公司电话:18646217296 张经理

黑龙江天宇产权交易有限公司接受委托,依法公开拍卖A61MIXX等6台乘用车。
拍卖时间:2025年12月5日9时。
拍卖网址:<http://paimai.ca23.org.cn/>。
竞买时间和地点:2025年11月29-30日在道里区友谊路120号省工商行政管理局内。
报名截止2025年12月3日15时前,在香坊区菜艺街135号604室报名处办理报名手续。
拍卖公司电话:18646217296 张经理

3D第25315期 729
福彩 双色球第25136期 11 15 16 18 21
22选5第25315期 11 15 16 18 21
p62第25315期 160289+1

3D第25315期 729
福彩 双色球第25136期 11 15 16 18 21
22选5第25315期 11 15 16 18 21
p62第25315期 160289+1

门市出租
出租南岗区海城街19号门市,临近海城市场,省实验中学,黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。
13895751616

门市房出租
18345100996

百业信息
13946092977
金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所
装修;家装、工装整屋家具定
制;承接同行二手单柜体定
制;工厂一站式服务→设计→加
工→安装。
橱柜门、衣柜柜门定制加工
(种类有PVC吸塑、PET、高光
实木板等);免漆板材加工定制柜
体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参
观选购。

定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗
区王岗镇哈双公路592号,金
福来家具有限公司

生仔记中医产后
调理中心
受理地址:哈尔滨道里区
段街1号生活报一楼103室
刊登 84681180
15004697804
电话 13613600156
敬告客户
本所刊登商务信息不作为提供双方交易的法
律依据,交易时请认真核实相关证明,谨慎付款,一切
交易行为自行承担法律责任。

2025·11·26 星期三 新闻热线 13766838911

雪景先上线“撩人” 交通住宿等近期更具性价比

“早鸟”游客已抵达黑龙江

生活报讯(实习生周蕊 记者薛宏莉 文/摄)漠河下雪,雪乡开园,亚布力滑雪旅游度假区开滑……生活报记者了解到,随着今冬冰雪季徐徐拉开大幕,第一波冬日畅玩的“早鸟”游客已抵达黑龙江。记者在哈尔滨街头及多个热门景区景点采访发现,这部分“早鸟”游客提前来打卡,锁定的就是性价比,虽然哈尔滨冰景未启,但龙江雪景已上线,机票、住宿、团费等,比过一段时间更具性价比。



从景区到浴馆 随处可见“拖着箱子”的游客

近段时间,很多市民发现,哈尔滨那些提着大箱子、穿着浅色羽绒服、穿戴厚重、操着外地口音的游客又多啦!记者在哈尔滨索菲亚广场看到,没有下大雪的哈尔滨一样很“撩人”,很多游客慕名而来,和索菲亚教堂合影留念,或者在广场漫步,或精心挑选“公主装”拍摄一组旅拍照片;而在中央大街上,拱形铁艺街牌、沿途特色建筑、防洪纪念塔附近的江畔,都成了游客们取景拍照的热门打卡点;哈尔滨极地公园,每天13点30分举行的“淘学企鹅冰雪巡游”更是吸引了里三层外三层的游客,穿着浅色羽绒服、戴着可爱风格棉帽子的人

比比皆是;中华巴洛克历史文化保护区,为了让游客提前解锁雪的魅力,商铺前打造的人造雪景和人工降雪,吸引众多游客拍照。很多游客在哈尔滨市区畅玩,都会选择地铁出行。无论是在地铁中央大街站,还是到通往哈尔滨极地公园的太阳岛站,沿途都会听到操着外地口音的人说要去吃什么好吃的、还要去哪里玩等等。哈尔滨的“东北洗浴文化”一直很圈粉,在友谊西路的一家洗浴中心,记者日前看到,这里不时就有拖着箱子进出的外地游客,洗浴+自助+健身娱乐的多元体验,让游客直呼过瘾。

美食美景人情味齐圈粉:
“不管啥时候来,都会爱上这里”

虽然眼下第二十七届哈尔滨冰雪大世界还未和大家见面,哈尔滨市区内很多冰雪体验项目也未上线,但雪乡开园、漠河下雪、亚布力旅游度假区滑雪开滑,都给哈尔滨乃至黑龙江带了“人气”。

11月25日,在中华巴洛克历史文化保护区,一位商户接受媒体采访时欣喜地说:“感觉这里的人都非常热情,好吃的特别多!”贵州游客林女士说:“别看我是来黑龙江看雪的,但感觉这里不止是冬季,什么时候来都会很好玩。尤其哈尔滨,很特别,欧式建筑很漂亮,好吃的也很多,人热情、景色美、烟火气也浓,来一次就爱上这里了。”

对于畅游体验,游客们赞不绝口。浙江游客垚垚和橙橙说:“感觉这里的人都非常热情,好吃的特别多!”贵州游客林女士说:“别看我是来黑龙江看雪的,但感觉这里不止是冬季,什么时候来都会很好玩。尤其哈尔滨,很特别,欧式建筑很漂亮,好吃的也很多,人热情、景色美、烟火气也浓,来一次就爱上这里了。”

贵州、安徽、浙江、广东、广西……记者街头采访时了解到,今冬冰雪季“第一波”抵达黑龙江的游客

“早鸟”游客眼里的性价比:
“机票有的三折,住宿很实惠”

黑龙江的冰雪旅游正如火如荼进行中,一家旅行社的工作人员告诉记者,受益于前两年哈尔滨“火热出圈”和良好的口碑积淀,以及省市文旅部门的大力宣传,能明显感觉到今年冰雪旅游“早鸟潮”来得更早、更热,“从11月中旬雪乡开园前后就逐渐升温。”

为啥有这么多“早鸟”游客提前来玩?多位业内人士告诉记者,眼下黑龙江多地雪景“上线”,成了第一吸引力。同时,机票、酒店、团费都要比12

月中下旬低很多,体验感更好。而且眼下的温度不是很冷,正好打消一些游客“想玩冰雪又担心太冷”的顾虑。

记者在携程等购票平台看到,11月26日,上海飞哈尔滨的机票最低价只有390元;成都飞哈尔滨有的低至3折;深圳飞哈尔滨的机票,直飞有的低至4.6折,经停最低2.1折。住宿方面,记者从哈尔滨多个酒店、民宿了解到,现在要比“最旺时段”便宜三四成,有的甚至低一半。

欢乐满格 多个冰雪景区“上新待启”

“这个冬天,一定要去一趟黑龙江!”是很多游客的冰雪梦想。记者了解到,今年,黑龙江将在冰雪旅游“百日行动”的113天内,持续实施十大提升行动,进一步丰富“十”大主题线路、“百”场美食盛宴、“千”台文旅盛世、“万”种黑龙江好物全链条产品供给,提升游客满意度。

备受期待的第二十七届哈尔滨冰雪大世界,于11月25日正式开启冰建施工,园区从100万平方米扩大至120万平方米,增加多个全新业态;搭建冰

雪大舞台,与梦想大舞台相呼应,丰富园区演艺形式;将在超级冰滑梯的设计中融入万里长城的城墙和烽火台元素,尽显北国冰雪的雄浑之美……

太阳岛风景区也于11月25日凌晨,正式开启第38届哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会的人工制雪工作,17台制雪设备昼夜运转。再加上正火热开玩的雪乡、欢乐畅滑的亚布力滑雪旅游度假区,“正在路上”的采冰节、冰雪节等丰富活动,都将让这个冬天的黑龙江欢乐满格。

